



张超超在调研检查现代商贸物流产业发展时强调 扎实推动现代商贸物流产业高质量发展 打造全国重要的现代商贸物流枢纽城市

李雪荣参加

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君 见习记者 徐阳)11月21日,市委书记张超超在调研检查现代商贸物流产业发展时强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,认真落实习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神,抢抓京津冀协同发展等重大机遇,按照省委、省政府要求,扎实推动现代商贸物流产业高质量发展,努力把石家庄打造成为全国重要的现代商贸物流枢纽城市。市人大常委会主任李雪荣参加。

石家庄冷链物流城市集配中心项目位于高新区,总投资36.2亿元,占地1191亩,一期项目今年12月底前建成投用;石家庄智联国际物流枢纽项目位于长安区,总投资14亿元,占地336亩,今年12月底前建成投用;石家庄国际农产品批发交易中心项目位于鹿泉区,总投资30.96亿元,占地1043亩,一期项目去年“五一”正式营

业,二期项目今年11月底前建成投用;桥西区勒泰广场项目,今年11月26日正式营业……这是我市大力推进现代商贸物流产业发展的缩影。

张超超一行实地调研了石家庄冷链物流城市集配中心项目、石家庄智联国际物流枢纽项目、石家庄国际农产品批发交易中心二期项目、桥西区勒泰广场项目等,详细了解项目建设情况,提出指导意见。

张超超指出,现代商贸物流产业一头连着生产、一头连着消费,在稳定经济、促进生产、拉动消费、扩大就业等方面发挥着重要作用。石家庄地处京畿重地,交通网络四通八达,发展现代商贸物流产业条件得天独厚。各级各部门要提高政治站位,以入选全国首批现代商贸流通体系建设试点城市为契机,解放思想、奋发进取,推动现代商贸物流产业发展迈上新台阶。

张超超强调,要持续抓好在建现代商贸物流产业项

目,坚持先立后破,突出后发优势,强化规划约束,严把整体风貌关,使其与建设现代化、国际化美丽省会城市相适应,进一步完善城市功能、提升内涵品质、繁荣城市经济。要坚持以人民为中心,以市场需求为导向,树牢安全、健康、实惠、便捷的理念,积极引进优质项目和龙头企业,形成多元化、规模化、高端化的格局,不断满足人民群众对美好生活的向往。要夯实产业发展的硬支撑,发挥公路、铁路、空港相连接的多式联运体系优势,完善信息化、智能化平台建设,实现“买全球、卖全球”,把石家庄打造成为全国重要的现代商贸物流枢纽城市。要持续优化营商环境,抓好惠企政策落实,用心用情用力为企业排忧解难,推动现代商贸物流产业更好更快发展。

市领导李瑞峰,高新区、长安区、鹿泉区、桥西区和市直有关部门负责同志参加调研。

张超超到市群众工作中心接访并主持召开全市信访工作调度会 有力有效化解信访积案 主动解决群众合理诉求 不断提升信访工作法治化水平

贾兆军参加

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君 见习记者 徐阳)11月21日下午,市委书记张超超到市群众工作中心接访并主持召开全市信访工作调度会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,认真落实省委、省政府要求,有力有效化解信访积案,主动解决群众合理诉求,不断提升信访工作法治化水平,努力营造和谐稳定的社会环境。市委副书记贾兆军参加。

在市群众工作中心,张超超听取近期全市信访工作情况和今年第二批包联信访事项汇报,以及所包联灵寿县、裕华区、新华区有关信访人的诉求,并就解决有关事项进行研究调度。张超超要求,要依法依规拿出一揽子解决方案,加强跟踪督办,切实维护好群众合法权益。随

后,召开全市信访工作调度会,贾兆军通报全市信访工作情况。

张超超指出,各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,全面落实《信访工作条例》,树牢以人民为中心的发展思想,走好新时代党的群众路线,以强烈的政治责任感抓紧抓实信访工作,确保社会大局和谐稳定。

张超超强调,要坚持事要解决,全面排查化解信访重点难点问题。要加大攻坚化解力度,拉出任务清单,实行动态管理,有效消除存量、坚决遏制增量。要深化重点领域治理,研究制定防范领域性信访问题工作机制,防范和减少信访问题发生。要坚持领导干部带头,深入一线接访约访,确保问题解决到位。

张超超指出,要强化改革思维,深入推进信访工作法治化。要打好源头治理“主动仗”,做到抓早抓小,着力提升社会治理现代化水平。要明确受理办理“路线图”,推动信访工作依法有序运转,形成全过程闭环。要强化双向规范“硬杠杠”,教育引导信访群众依法表达诉求,进一步规范信访工作秩序。

张超超要求,要加强党的领导,凝聚做好信访工作强大合力。要着力构建党委统一领导、政府组织落实、联席会议协调、信访部门推动、各方齐抓共管的工作格局,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。

会议以视频会议形式召开,市群众工作中心设主会场,各县(市、区)设分会场。市领导李瑞峰,市直有关部门负责同志在主会场参加会议。

石家庄市人民政府 关于诚邀市民代表参加第二十次 市民·市长恳谈会的通告

广大市民朋友:

为充分了解社情民意、汇聚群众智慧,市政府拟于12月份召开第二十次市民·市长恳谈会。恳谈会以推动生育友好型社会建设为主题,就完善生育服务支持政策,加强育幼服务体系建设,强化教育、住房、就业等支持措施,倡导积极的婚恋观、生育观、家庭观等方面广泛征求意见建议,有效降低生育、养育、教育成本,营造尊重生育、支持生育的良好氛围。现诚邀各位市民朋友踊跃报名参加。

有意向报名的各位市民朋友可在石家庄市政府官网市民·市长恳谈会专栏报名,也可在石家庄发布微信公众号、12345政务服务便民热线微信公众号留言或拨打12345热线报名。报名时须填写报名表,提供本人的基本情况、准备提交恳谈会的问题、意见建议等内容。

此次报名起止时间为2024年11月21日至11月30日。诚挚期待您的参与,共商良策,共谋省会发展大计。

石家庄市人民政府
2024年11月21日

(上接02版)

习近平指出,10年前,我在巴西利亚同拉美和加勒比国家领导人共同宣布成立中拉论坛,推动中拉关系进入了平等、互利、创新、开放、惠民的新时代。中方愿同巴方一道,继续办好中拉论坛,将其共建“一带一路”倡议同拉美和加勒比地区发展优势和需求更好对接,推动中拉命运共同体建设取得更多成果。

卢拉表示,巴中是相互尊重、相互信赖的好朋友,中国是巴西最重要的战略合作伙伴,中国人民是巴西人民最值得信赖的朋友。今年是巴中建交50周年,热烈欢迎习近平主席在这个重要时间节点再次对巴西进行国事访问。刚才欢迎仪式上,我特地安排巴西艺术家演唱著名中文歌曲《我的祖国》,以此感谢中方对我去年访华的盛情接待并表达巴西人民对中国人民的深厚情谊。过去50年,巴中各领域合作取得丰硕成果。巴方期待以习近平主席访问为新起点,推动两国关系取得更多实实在在的新成果,携手构建更公正世界和更可持续星球的巴中命运共同体。巴西正在大力推进“加速增长计划”“新工业计划”“南美一体化路线计划”等发展战略,这些同中方“一带一路”倡议高度契合,双方加强发展战略对接,将极大助力巴西再工业化进程,促进南美一体化建设,树立发展中国家团结合

作、互利共赢的典范。双方工作组要加紧探讨并推进基础设施、金融、产业链、科技、生态环保等重点领域合作。欢迎更多中国企业来巴西投资合作。巴方期待提升同中国互联互通和物流水平,促进巴中和拉中共同发展繁荣。巴方反对“新冷战”,主张推进世界多极化和基于平等和相互尊重的全球伙伴关系,愿同中方继续深化在联合国、金砖国家、二十国集团等多边框架内沟通协作,提升全球南方在全球治理中的话语权和影响力。巴方也愿同中方继续密切多边协作,为推动和平解决乌克兰危机等热点问题作出积极贡献。习近平主席这次访问已成为巴中关系史上的新的里程碑,开启巴中构建命运共同体的新篇章。

会谈后,两国元首共同签署《中华人民共和国和巴西联邦共和国关于携手构建更公正世界和更可持续星球的中巴命运共同体的联合声明》。

两国元首共同见证签署《中华人民共和国政府和巴西联邦共和国政府关于共建“一带一路”倡议同“加速增长计划”“巴西新工业计划”“生态转型计划”“南美一体化路线计划”对接的合作规划》。

访问期间,双方还签署了经贸、投资、农业、数字经济、可持续发展、科技、人工智能、全球发展合作等领域30多项双边合作文件。

蔡奇、王毅等参加上述活动。